
На основу члана 86. Став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС", 
број 129/07, 83/14-др. Закон, 47/18 и 1 11/21-др. закон) и тачке 3. Одлуке о распуштању 
Скупштине опшгине Голубац и образовању Привременог органа општине Голубац 
(„Службени гласник РС", број 94/23) и члана 12 став 4 Пословника Привременог органа 
општине Голубац („Службени гласник општине Голубац", број 8/2023), Привремени 
орган општине Голубац, на седници одржаној дана 06.12..2023. године, донео је 

 
О  Д  Л  У  К  У 

о  расписивању Јавног позива за достављање пријава за доделу подстицајних 
средстава  за набавку пољопривредних прикључних машина и опреме на 

територији општине Голубац за 2023. годину 
 

ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА  

Jавним позивом уређују се услови, начин и критеријуми доделе подстицајних средстава 
за набавку пољопривредних прикључних машина и опреме на територији општине 
Голубац за 2023. годину (у даљем тексту: подстицајна средства). Финансијска средства 
у износу од 1.200.000,00 динара су обезбеђена за доделу подстицајних средстава за 
набавку пољопривредних прикључних машина и опреме. Подстицајна средства су 
намењена за набавку нових пољопривредних прикључних машина и опреме. 
Подносилац пријаве може да конкурише за доделу подстицајних средстава за набавку 
једне прикључне машине. Подстицајна средства ће се додељивати по пристиглим 
захтевима до утрошка средстава опредељених конкурсом. 

ПОДНОСИОЦИ ПРИЈАВА  

Право на доделу подстицајних средстава може остварити физичко лице – носилац 
комерцијалног регистрованог породичног пољопривредног газдинства који је извршио 
набавку пољопривредне прикључне машине од 01. јануара 2023. године до дана 
подношења захтева.  

ОПШТИ УСЛОВИ  

Подносилац пријаве има право на подстицајна средства ако испуњава следеће услове:  

- да има пребивалиште на територији општине Голубац;  
- да је носилац комерцијалног регистрованог породичног пољопривредног газдинства 
на територији општине Голубац;  
- да не користи бесповратна подстицајна средства од стране других буџетских 
корисника за набавку пољопривредних прикључних машина и опреме које су предмет 
овог Јавног позива;  
- да подносилац захтева и добављач не представљају повезана лица. 
 

СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИ  

Да у зависности од сектора по којем конкурише за коришћење подстицаја мора да 
испуњава следеће специфичне критеријуме:  

У сектору производње МЛЕКА прихватљиви корисници треба да:  



1) у РПГ имају пријављен сточни фонд (податке о врсти животиња и броју газдинства 
(ХИД) на којима се држе или узгајају);  
2) на крају инвестиције мора да поседују у свом власништву, односно у власништву 
члана РПГ до 29 крава. 
У сектору производње МЕСА прихватљиви корисници треба да:  

1) у РПГ имају пријављен сточни фонд (податке о одговарајућој врсти животиња и 
броју газдинства (ХИД) на којима се држе или узгајају);  
2) у Регистру објеката, односно одобрених објеката (у складу са посебним прописом 
којим се уређује регистрација, односно одобравање објеката за узгој, држање и промет 
животиња) имају регистроване, односно одобрене објекте са капацитетима за тов/узгој: 
до 29 грла говеда и / или 199 грла оваца и/или коза и / или 29 грла крмача и / или 199 
товних свиња и / или 999 ћурака и / или 299 гусака и / или 4.999 бројлера на крају 
инвестиције. 
 
У сектору производње ВОЋА, ГРОЖЂА, ПОВРЋА, ХМЕЉА И ЦВЕЋА, 
прихватљиви корисници треба да:  

Прихватљиви корисници су регистрована пољопривредна газдинства са територије 
општине Голубац и са прихватљивим инвестицијама вредности до 49.999 евра у 
динарској противвредности по средњем курсу НБС. 
у сектору грожђа, прихватљива су пољопривредна газдинства регистрована у 
Виноградарском регистру у складу са Законом о вину („Службени гласник РС“, бр. 
41/09 и 93/12) са највише 1,99 ha винограда на крају инвестиције.. 
У сектору производње ОСТАЛИХ УСЕВА, прихватљиви корисници треба да:  

Прихватљиви корисници су регистрована пољопривредна газдинства са територије 
општине Голубац, која имају до 49 ha земљишта под житарицама и индустријским 
усевима. 

ВРСТЕ ПРИХВАТЉИВИХ И НЕПРИХВАТЉИВИХ ТРОШКОВА  

Прихватљиви трошкови су трошкови набавке нових пољопривредних прикључних 
машина и опреме без трошкова ПДВ-а.  

Списак прихватљивих инвестиција је дат у виду табеле у Прилогу број 1, који је 
саставни део овог Јавног позива. 

Подстицајна средства која су наменска и бесповратна, додељују се у максималном 
износу до 50% цене прихватљивих трошкова набавке пољопривредних прикључних 
машина и опреме (износ до 50% али да не прелази максимално утврђени износ 
подстицајних средстава).   

Максимални износ подстицајних средстава не може бити већи од 250.000 динара без 
ПДВ-а по кориснику.  Критеријум селекције не постоји али ће предност приликом 
избора корисника средстава имати подносиоци са ранијим датумом подношења 
потпуног  захтева, као и корисници којима до сада нису одобравана подстицајна 
средства из буџета општине Голубац за набавку пољопривредних прикључних машина 
и опреме.  



Неприхватљиви трошкови су: царинске, увозне и остале административне таксе, 
трошкови транспорта, банкарски трошкови, трошкови јемства и сличне накнаде, 
куповина или закуп земљишта, половне пољопривредне прикључне машине.  

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА  

Подносилац пријаве који конкурише доставља следећа документа:  

1. образац пријаве за доделу подстицајних средстава у области пољопривредних 
прикључних машина на територији општине Голубац за 2023. годину, читко попуњен и 
потписан;  

2. образац изјаве да по неком другом основу не користи бесповратна подстицајна 
средства за исту намену у 2023. години, читко попуњен и потписан;  

3. фотокопију личне карте (важеће у тренутку предаје) подносиоца пријаве или важећа 
очитана лична карта уколико је са чипом;  

4. фотокопију потписане картице (чековне или банковне) или потписаног уговора 
наменског рачуна регистрованог пољопривредног газдинства;  

5. потврду о активном статусу у Регистру пољопривредних газдинстава за 2023. годину;  

6. извод из Регистра пољопривредних газдинстава са подацима о сетвеној структури 
односно структури сточног фонда за 2023. годину;  

7. рачун потписан и издат од стране добављача, у динарском износу (уколико добаљач 
није у систему ПДВ-а, у обавези је да у рачуну, наведе члан закона по којем је 
ослобођен обавезе плаћања ПДВ-а).  

8.  доказ о извршеном плаћању  и то потврда о преносу средстава или извод, оверени од 
стране банке, а у случају када је физичко лице извршило готовинско или плаћање 
картицом може се доставити само фискални исечак; 

9. фотокопију гарантног листа / изјаве о саобразности, за прикључну машину или 
опрему која је предмет захтева; 

10. оригинал или оверену фотокопију Уверења да су измирене обавезе по основу 
изворних локалних јавних прихода на територији општине Голубац, издато након 
објављивања Јавног позива. Доказ не сме бити старији од 30 дана од дана објављивања 
Јавног позива.  

Надлежни орган општине Голубац задржава право да поред наведене документације 
затражи од подносиоца пријаве да достави и додатну документацију и доказе 
релевантне за одлучивање.  

Подносилац пријаве може конкурисати само по основу једног јавног позива које 
расписује општина Голубац за набавку пољопривредних прикључних машина и опреме 
2023. годину.  

Пријава и приложена документација не враћа се подносиоцу пријаве.  

 

 



ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА 

Корисник подстицајних средстава је дужан да: 

- прикључну машину и опрему не отуђи и не даје другим лицима у закуп у року од пет 
година након исплате подстицајних средстава; 

- сву документацију која се односи на исплату подстицајних средстава чува најмање 
пет година након исплате подстицајних средстава; 

Општинска управа општине Голубац има право да након  доделе подстицајних 
средстава непосредним увидом на терену изврши проверу испуњености услова и 
обавеза о додели подстицајних средстава у року од пет година од дана доделе 
средстава. 

НАЧИН И РОКОВИ ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА 

Достављање Пријаве  са потребном документацијом препорученом поштом на адресу 
Општинске управе општине Голубац,  Цара Лазара 15, 12223 Голубац, са назнаком 
„Jавни позив за достављање пријава за доделу подстицајних средстава за набавку 
пољопривредних прикључних машина и опреме на територији општине Голубац 
за 2023. годину ”, а на полеђини коверте обавезно написати име, презиме и адресу 
подносиоца пријаве,  или 

- личном доставом на писарницу Општинске управе општине Голубац на адресу, Цара 
Лазара 15,  Голубац. 

За додатне информације можете се обратити на број телефона 012 678 426. 

Рок за подношење пријава  15.12.2023. године до 15 часова. 

Неблаговремене пријаве, као и пријаве послате на други начин (нпр. факсом или е-
mailom), неће се разматрати. 

Сви наведени обрасци могу се преузети на званичној интернет страници општине 
Голубац www.golubac.org.rs или у просторијама Општинске управе Голубац, Голубац, 
Улица Цара Лазара 15, канцеларија 11, сваког радног дана од 7 до 15 часова). 

Број: 400-153/2023 

ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА 
                                                                      др Небојша Мијовић 

 

 


